

मूल्याङ्कनहरूले विद्यार्थीहरू, बुवा-आमा र शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई विद्यार्थीहरूले ग्रेड लेवलको प्रवीणता प्राप्त गरेका छन् कि छैनन् र 21 सताब्दीको लागि तयारी गरिएको स्नातक गर्नको लागि योग्य छन् कि छैनन् भनि मूल्यवान जानकारी प्रदान गर्दछ। विद्यार्थीहरूले मूल्याङ्कन डाटाबाट प्राप्त गर्दछन् किनभने शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई विद्यार्थीको आवश्यकता बारे थाहा हुन्छ। शिक्षक/शिक्षिकाहरूले मूल्याङ्कन डाटाबाट प्राप्त गर्दछन् किनभने उनीहरू आफ्ना विद्यार्थीका आवश्यकताहरूलाई पूर्ण गर्न शिक्षाकर्मीको रूपमा वृद्धि हुन्छन्।



STAR के हो?

STAR Reading Enterprise (SRE) एक कम्प्युटर अनुकूलनात्मक निर्धारण हो जुन एक व्यक्तिगत, सानो समूह, वा सम्पूर्ण कक्षा सेटिङमा किन्डरगार्डेन देखि पाचौं कक्षा विद्यार्थीहरूसम्म व्यवस्थापित गर्दछ। तपाईंको बच्चाको साक्षरता विकासमा बलियो पक्ष र आवश्यकताका निश्चित क्षेत्रहरू पहिचान गर्ने यस निर्धारणको मुख्य उद्देश्य हो। SRE ले Colorado READ Act का तह-स्तर भन्दा निश्चित रूपमा कम प्रदर्शन गर्ने विद्यार्थीहरूलाई पहिचान गर्ने र पठन इन्टरभेन्सन योजनाहरू (READ योजनाहरू) सिर्जना गर्नको लागि बुवा-आमासँग साझेदारी गर्नमा राज्य आवश्यकताहरू पूर्ण गर्दछ।



मेरो बच्चालाई कहिले परीक्षा गरिनेछ?

READ ऐन परिक्षण अवधि, शरद ऋतुमा, छ महिनामा र वसन्त ऋतुमा 6 हप्तामा हुन्छ। किन्डरगार्डेन विद्यार्थीहरूसँग उनीहरूका शरद ऋतुमा गरिने मूल्याङ्कन पूर्ण गर्नको लागि अतिरिक्त 30 पात्रो दिनहरू हुनेछन्। विद्यालयहरूसँग आवश्यक विद्यार्थीहरूलाई परिक्षणको लागि सम्पूर्ण परिक्षण अवधि हुनेछ। राज्य कानून अनुसार, न्यूनतम स्तर भन्दा तल अंक हासिल गर्ने तैस्रो कक्षाका विद्यार्थीहरूलाई पठन स्थिति प्रमाणीकरण गर्नको लागि एक वा दुई अतिरिक्त मूल्याङ्कनहरू आवश्यक छन्। तपाईंको बच्चाको निश्चित परीक्षा तालिकाको लागि उसको/उनको विद्यालयसँग सल्लाह गर्नुहोस्।

परिक्षण अवधि

परिक्षण अवधि एक समय अवधि हो जहाँ तपाईंको विद्यार्थीले केही दिनमा परीक्षा दिनेछन् र अन्य दिनमा निर्देशन प्राप्त गर्नेछ। विद्यार्थीले यस अवधिभरी परीक्षा दिनुपर्दैन। तपाईंको विद्यार्थीको लागि निश्चित परीक्षा मितिको लागि, कृपया आफ्नो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग बुझ्नुहोस्।

कक्षा 1-12	अगस्त 22 – सेप्टेम्बर 26	शरद ऋतु
किन्डरगार्डेन	अगस्त 22 – अक्टोबर 20	शरद ऋतु
ELA-S, K-12	नोभेम्बर 1 – 28	मध्य-वर्ष
K-12	नोभेम्बर 29 – फेब्रुअरी 17	मध्य-वर्ष
K-12	अप्रिल 7 – मे 16	वर्षको अन्त्य



मेरो बच्चाको अंको मतलब के हुनेछ?

STAR Reading Enterprise (SRE) ले तपाईंको बच्चाको पठनमा अवधारणाहरू कति राम्रोसँग बुझ्छ र विशेष सीपहरू प्रक्रिया गर्दछ अनि अंक दिँदछ: मूल सीपहरू, पठन जानकारी पाठ, पठन साक्षारता, र भाषा। SRE अंकहरूले कुनै निश्चित समयमा नतीजा स्न्यापसट प्रस्तुत गर्दछ र तपाईंको बच्चाको विद्यालयमा कति राम्रो गर्दछ भनि एउटा तस्वीर मात्र दिँदछ। SRE ले मापन गरिएको अंक (SS) हिसाब गर्दछ, 0-1400 को दायरामा, जसले विद्यार्थीको प्रदर्शनीलाई ग्रेड लेवलहरू भरी तुलना गर्दछ। थप विस्तृत जानकारी ARE को वेबसाइटमा फेला पार्न सकिन्छ: <http://dpsare.com/read-act/>



यी अंकहरूलाई कसरी प्रयोग गरिनेछन्?

STAR Reading Enterprise निर्देशन र परिमार्जन गर्नको लागि शिक्षक/शिक्षिकाहरूले प्रयोग गर्ने एक महत्वपूर्ण डाटा बिन्दु हो। तपाईंको बच्चाको कुन स्तरमा पठन गर्दछ भनि पहिचान गर्नको लागि, विद्यार्थीका बलियो पक्ष र कमजोरीहरू सम्बन्धि उद्देश्यहरू स्थापित गर्न, पठन प्रक्रिया निरीक्षण गर्न, लक्षित पठन इन्टरभेन्सनहरू सिर्जना गर्न, र तपाईंको बच्चाको पठनमा थप सहयोग आवश्यक छ कि छैन भनि निर्णय गर्नको लागि प्रयोग गर्न सकिन्छ।



थप जानकारी

हामी तपाईंको बच्चाको शिक्षा र SRE मूल्याङ्कनको तयारीमा सम्मिलित हुनको लागि प्रोत्साहित गर्दछौं। कृपया तपाईंले आफ्नो बच्चाको घरमा मद्दत गर्न सक्ने तरिकाहरूको लागि आफ्नो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकालाई सम्पर्क गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

मूल्याङ्कनहरूको बारेमा थप जानकारीका लागि, कृपया जवाफदेही, अनुसन्धान, र मूल्याङ्कनको वेबसाइट: <http://dpsare.com>

हामी तपाईंलाई, निम्न समावेश गर्दै, मद्दतदायी जानकारी फेला पार्नको लागि standards.dpsk12.org/assessments मा पनि जान प्रोत्साहित गर्दछौं:

- प्रविधिमा आमाबुवाको मार्गदर्शन
- अङ्ग्रेजरी सिक्नेहरूको लागि जानकारी
- कोलोराडो राज्यका संसाधनहरू

यदि तपाईंसँग मूल्याङ्कन बारे प्रश्न वा सरोकारहरू छन् भने, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयमा प्रत्यक्ष रूपमा सम्पर्क गर्नुहोस् वा (720) 423-3054 मा पारिवारिक र समुदाय संलग्नता समर्थन लाइनमा कल गर्नुहोस्।